



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

### Proces verbal

Încheiat astăzi, 24 august 2018, în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.276/20.08.2018. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dl consilier Zamfirescu Mihai. Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dna consilier juridic Hogeia Irina, dl administrator Iliuță Ovidiu.

Dl Primar declară ședința deschisă și dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 31.07.2018.
2. Proiect de hotărâre privind „Modificarea și completarea HCL nr.20/1999, cu modificările și completările ulterioare, în sensul atestării în domeniul public al orașului Băile Olănești, județ Vâlcea a suprafețelor de teren rezultate în urma măsurărilor efectuate”.
3. Proiect de hotărâre privind „Aprobarea Regulamentului privind concesionarea bunurilor aparținând domeniului privat de interes local al orașului Băile Olănești.
4. Proiect de hotărâre privind „Acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA”.
5. Proiect de hotărâre privind „Aprobarea contului de execuție bugetară la data de 30.06.2018.”
6. Proiect de hotărâre privind „Aprobare decontare cheltuieli pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „Justinian Marina” aferente lunii iulie 2018.

Nu sunt discuții pe marginea punctelor de pe ordinea de zi, de aceea dl primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma propusă, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl Primar îi dă cuvântul domnului președinte de ședință, în vederea prezentării proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi și anume:

1. Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 31.07.2018.

Nu sunt discuții în ceea ce privește acest proces verbal, de aceea dl președinte îl supune spre aprobare în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire celui de al doilea punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Modificarea și completarea HCL nr.20/1999, cu modificările și completările ulterioare, în sensul atestării în domeniul public al orașului Băile Olănești, județ Vâlcea a suprafețelor de teren rezultate în urma măsurărilor efectuate”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face mențiunea că se va extinde suprafața de trotuar de pe strada Tudor Vladimirescu de la 1690 mp(L=1300, l=1,30), la suprafața de 24.786 mp(L=6.888, l=3,59), precum și modificarea valorii de inventar de la suma de 500.567,37 lei, la suma de 777.432,00 lei, sumă compusă din valoare stradă 480.000,00 lei, valoare trotuar 297.432,00 lei.

Dl consilier Trașcă întreabă dacă au fost identificate situații unde trotuarul nu mai poate să aibă aceeași dimensiune, datorită faptului că vecini cofunciar nu au mai respectat limitele de proprietate?

Dl Primar menționează că nu au fost cazuri de genul acesta, deoarece terenurile aferente străzilor până în proprietatea privată, sunt considerate că aparțin domeniului public al orașului Băile Olănești.

Dl consilier Cîrje întreabă dacă suprafața care a reieșit din măsurătorile efectuate, va fi intabulată?

Dl Primar precizează că va fi urmată procedura legală, care se impune în astfel de cazuri.

Dl consilier Trașcă menționează că în zona unde s-a rupt strada va trebui să se acorde o atenție sporită, deoarece este o zonă îngustă deoarece este traversată de țeava de alimentare cu gaz.

Nu mai sunt discuții de marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind „Modificarea și completarea HCL nr.20/1999, cu modificările și completările ulterioare, în sensul atestării în domeniul public al orașului Băile Olănești, județ Vâlcea a suprafețelor de teren rezultate în urma măsurătorilor efectuate”, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte de ședință dă citire celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind „Aprobarea Regulamentului privind cesionarea bunurilor aparținând domeniului privat de interes local al orașului Băile Olănești.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată și aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume „Proiect de hotărâre privind „Acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA VÂLCEA”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și dă citire solicitării venite din partea ADI „APA VÂLCEA”.

Având în vedere că rapoartele de avizare date de Comisiile de specialitate sunt date cu aviz nefavorabil, dl consilier Păunescu Ion propune acordarea unui mandat special limitat Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA-VÂLCEA” să exercite în numele și pe seama orașului Băile Olănești, atribuțiile de autoritate publică tutelară în raport cu operatorul regional-Societatea APAVIL SA VÂLCEA, în sensul avizării candidațiilor pentru funcțiile de membri în Consiliul de Administrație al SC APAVIL SA, să întocmească scrisoarea de așteptări și să o publice pe pagina proprie de internet pentru a fi luată la cunoștință de candidații la postul de administrator sau director înscriși pe lista scurtă.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată, iar cu unanimitate de voturi este respin.

Dl președinte de ședință supune la vot propunerea făcută de dl consilier Păunescu Ion, care cu voturi „pentru=11, abțineri=1, dl consilier Trașcă Flavius, este aprobat.

Se dă citire punctului 5 de pe ordinea și anume Proiect de hotărâre privind „Aprobarea contului de execuție bugetară la data de 30.06.2018.”

Domnul Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea proiectului propus pe ordinea de zi, de aceea este supus aprobării în forma propusă.

Proiectul de hotărâre privind „Aprobarea contului de execuție bugetară la data de 30.06.2018.” este aprobat cu voturi pentru=12,.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Aprobare decontare cheltuieli pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „Justinian Marina” aferente lunii iulie 2018”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind „ Proiect de hotărâre privind „ Aprobare decontare cheltuieli pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic „ Justinian Marina” aferente lunii iulie 2018” este aprobat cu voturi pentru=12.

Nu mai sunt discuții pe marginea materialelor de pe ordinea de zi, de aceea dl Primar dă cuvântul consilierilor local pentru a expune problemele din teren.

Dl consilier Trașcă Flavius face precizarea că pe drumul național DN64, este o porțiune cu alunecări, trebuie intervenit pentru a nu se produce alunecări care să afecteze traficul de autoturisme.

Dl Primar spune că au fost înștiințați cei de la Consiliul Județean și cei de la drumurile naționale, care în urma delasării în teren au constatat nu prezintă un pericol iminent.

Dl consilier Trașcă întreabă când va fi dată în folosință noua grădiniță?

Dl Primar spune că mai este un pic de lucru la renovări, apoi urmează să se obțină avizul de funcționare de la Ministerul Educației.

Dl consilier Trașcă întreabă ce s-a mai întâmplat cu demersurile pentru achiziționarea sondei și precizează că pe strada Mura sunt familii care nu sunt branșate la rețeaua de apă și canalizare, în condițiile în care țeava este dusă pe aceea stradă?

Dl Primar menționează că a fost transmisă oferta de preț, dar nu s-a mai primit nici un răspuns, iar în ceea ce privește branșările la apă și canalizare din aceea zonă, nu au fost realizate deoarece nu este finalizată lucrare, trebuie să se conecteze țeava de pe aceea stradă cu o altă țeavă care vine de pe o stradă adiacentă.

Dl consilier Trașcă precizează că ținând cont că în Parcul Central se derulează un proiect de modernizare, ar trebui introdus în acel proiect și montarea unor foișoare și în celelalte parcuri.

Dl administrator menționează că în cadrul acelui proiect nu se mai pot face adăugări.

Dna consilier Nica face precizarea că trebuie intervenit pe strada Cheia, în dreptul familiei Angelescu, sunt foarte muți câini.

Dl Primar spune că știe de situație, deoarece a fost sunat de cetățenii care locuiesc în aceea zonă și urmează să se i-a legătura cu firmele de ecarisaj, pentru a prinde câinii și duși la adăposturi special amenajate.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu aduce la cunoștința domnului Primar că de câteva zile cei care practică taximetria pe raza orașului Băile Olănești sunt hărțuiți de organele de poliție.

Dl Primar spune că se va lua legătura cu cei de la poliție.

Dna consilier Mureanu precizează că trebuie intervenit cu un autogreder pe drumul care duce spre Tisa, pe Aleea Izvoarelor este un cablu care atârână pe stradă, iar pe strada Pleașa în dreptul familiei Noaje Gică ar trebui acoperită rigola deoarece este foarte mare, iar strada s-a îngustat și există pericolul de accidente.

Dl Primar menționează că pe drumul spre Tisa s-a intervenit, cablul care atârână pe Aleea Izvoarelor nu prezintă pericol, deoarece nu este de curent electric, dar se va interveni, precum și pe strada Pleașa.

Dna consilier Ispas spune că pe strada Curături, în punctul La Vie, localnicii nu pot să-și aducă fructele, fânul de pe câmp, deoarece din cauza ploilor s-a degradat drumul.

Dl Primar precizează că se va interveni cu un autogreder și se va proceda la umplere în aceea zonă, dar și cetățenii trebuie să înțeleagă că atunci când plouă să nu se circule pe acel drum.

Dna consilier Ispas întreabă pe strada Viezuianu când se vor începe lucrările?

Dl Administrator spune că au fost obținute toate avizele și urmează să se înceapă lucrarea.

Dl consilier Păunescu Ion, aduce la cunoștința domnului Primar, că pe strada 1 Mai, să fie montată o mână curentă, deoarece una din laturile străzii dă înspre râu și mai este și țeava de canalizare a orașului care traversează râul Olănești, care prezintă un pericol pentru copiii care merg la școală.

Dl Primar spune că se va monta o mână curentă, pentru a evita pericolul de alunecare în râu.

Dl consilier Păunescu, împreună cu dna consilier Ispas fac precizarea ca în momentul în care vor fi înlocuite băncuțele din parc, cele vechi să fie montate în zone solicitate de cetățeni, atât în Olănești Sat, cât și prin Băile Olănești.

Dl consilier Trașcă întreabă când se va da drumul la circulație pe podul de pe strada Forestier?

Dl Administrator spune că pe data de 10 septembrie se va da drumul la circulație pe ambele sensuri.

Nu mai sunt discutii marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință  
Păunescu Brănescu Ioan Ovidiu



SECRETAR,  
jr. Mihalcea Marian